1eMa: «naxoxgeHue
obobema

nupamMmugbi»
reomeTpus 11 Knacc

yCTHas paboTa

(pelueHune 3agay no
FOTOBbIM YepTeEXaMm)

galiee



Lienb:

3aKpenieHne yMmeHnn B
HaxoXXaeHun oobema
nMpamMmuab|

N V = 1/3Sh

Ha3a darie

0




3agayn:

1.3aKkpenneHne yMmeHun 4YntaTb YEPTEXK B

CTEpPEOMETPUN.
2. 3aKpenneHne yMeHun rpaMoTHO NPUMEHATb

MaTemMaTunyeckme TeEpPMUHbI.
3. PasButune norm4eckoro MmblLUsieHus.

4. 3aKpenneHne yMmeHnn B NpUMeHeHn doopmMynbl
a4 BblMUCNeHUa obbemMa nmpamuabil.



CoaepxaHue:

3agadya Neil
3agada Ne 2
3agada Ne 3
3agada Ne 4
3agada Ne 5
3agada Ne 6




3agada Ne 1

ABCD —
NnpaBuJibHAA
nupaMmunaa,

AB =3, AD = 2V[3.

Hantun: a) Socu,;

0) AO;
B) DO;
) Viasa nane

m 0



3agada Ne 2

ABCDEF —
NnpaBunbHas
nMpammaa,

ZFCO=45°,FO = 2.

Hantun: a) Socu,;

O)V.




3agada Ne 3

ABCDEKF —
NnpaBunbHas
nMpammaa,

0 L (ABC)

-M L AK, FO =4,
FM = 5.

Hantun: a) Socu,;

D) V.

Ha3ad AdJle




3agada Ne 4

ABCF —
npaBunbHagd
nmpamumaa,

(ACK) L FB, AD =
DC, DC = 3,

sind = 12/13.

Hauntu: V.

Ha3ad AddJle

n e



3agada Ne 5

ABCDF —
npaBuUrbHas
nupammaa,

ZDFC=2a,QM = .

Hauntn: V.

(ykasaHue:

ZFDM =(180-2a)/2 =
=90 -a, DC = 2r- tqa)

Ha3a Addalie
0

I m |



3agadva Ne 6

ABCF —
NnpaBuJibHAA

nupamunga,
ZCFB=aq,
QB =QC=QF =R.

Hauntn: V.

(ykasaHue:

CB/sina = CB = 2Rsina)
HAa3ad K

m LINLIN M/



